

ЮВІЛЕЙНІ І ПАМ'ЯТНІ ДАТИ

До 80-річчя О.Г. Білоруса

Видатному українському вченому, політичному діячу та дипломату, засновнику вітчизняної школи економічної глобалістики академіку Олегу Григоровичу Білорусу виповнилось 80 років.

Він народився 14 жовтня 1939 у селі Червоне Фастівського району Київської області. У 1960 році закінчив Київський інститут народного господарства, проходив наукові стажування в Белградському університеті (Югославія), в Гарвардському і Колумбійському університетах (США). Дійсний член Національної академії наук України, доктор економічних наук, професор, академік – засновник Академії економічних наук України. У 1979–1986 рр. був директором Департаменту промисловості, науки і техніки секретаріату ЄЕК ООН в Женеві. У 1992–1994 рр. був першим Надзвичайним і Повноважним Послом України в США. Володіє англійською, французькою, сербською, хорватською, польською, німецькою мовами. Він був депутатом Верховної Ради України чотирьох скликань, радником прем'єр-міністра України, головою Комітету ВР у закордонних справах. Автор понад 500 наукових робіт, в тому числі і тих, що були видані в інших країнах. Нагороджений багатьма державними нагородами та відзнаками.

Завдяки багатому життєвому, професійному та політичному досвіду, широкій науковій ерудиції, глибокому знанню та розумінню світової культури, унікальному аналітичному таланту вченого, виключній працездатності О.Г. Білорус зробив великий внесок у вітчизняну економічну науку, створивши національну школу економічної глобалістики. Його теоретичні дослідження поєднують у собі одночасно і глибину наукового осягнення економічної дійсності, і бачення цілісної картини сучасних глобальних процесів та трансформацій. Він є справжнім новатором у науці, який використовує нові наукові конструкції та поняття лише у тому разі, якщо не працюють старі. Його прогностичні здатності викликають у його колег та всього наукового товариства повагу, тому що він ніколи не висуває поверхові припущення, а завжди глибоко досліджує та обґрунтовує тренди сучасного глобального розвитку. У науці він завжди має власну позицію.

У роботах останніх років, присвячених фінансовій глобалізації та становленню глобальної інформаційно-мережевої економіки, він зміг обґрунтувати позитивні перспективи людства, не стаючи водночас на позиції зверхньої апологетики у дусі «кінця історії». Ускладнення завдань людства, на його глибоке переконання, супроводжується одночасно і зростанням творчого потенціалу цивілізації, який у ході конфліктів

та зіткнень, складних взаємодій все ж таки стає доступним дедалі ширшому колу регіонів, країн та народів. Його ідея *співрозвитку* як різноманітних шляхів руху вперед, що поєднується спільними цілями різних людей, може стати дійсною альтернативою кризової динаміки сучасного, часом занадто складного та суперечливого світу.

О.Г. Білорус – це людина виключної особистої чарівності, справжній геній комунікабельності. Свої знання та таланти він щедро віддає колегам та науковій молоді.

Редакція журналу "Економічна теорія" щиро вітає Вас, дорогий Олеже Григоровичу, з ювілеєм та бажає здоров'я та довгих років життя і плідної праці. Зі святом Вас!